









Уважаемые коллеги!

14 ноября 2025 года Московский гуманитарный университет совместно с Ассоциацией юридических вузов, при участии Международного союза юристов, Московского регионального отделения Ассоциации юристов России, Союза юристов Москвы проводят международную научно-практическую конференцию, посвященную 30 - летию юридического факультета МосГУ «Юридическое образование – путь к успеху». На конференции предлагается обсудить следующие вопросы:

Юридическое образование – основа благополучной жизни

Конституция РФ – фундамент развития науки и образования

Правовые основы российской системы образования

Вопросы взаимодействия экономической и социальной политики.

Право, как явление национальной и мировой культуры

Обеспечение занятости и формирование национальных и региональных рынков труда

Проблемы обеспечения занятости инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Трудовая миграция и проблемы ее правового регулирования

Достойная зарплата – основной индикатор достойного труда и справедливого распределения доходов

Социальное партнёрство — действенный механизм обеспечения справедливого миропорядка

Развитие международных стандартов прав профессиональных союзов и их реализация в Российской Федерации.

Защита достоинства человека и предотвращение принудительного труда.

Социальная ответственность бизнеса и проблемы взаимодействия с государством

Социальная справедливость и социальное неравенство в условиях рыночной экономики

Молодежная политика на современном этапе развития российского государства

Российское законодательство о социальном обслуживании

Юридическое образование и уголовно-правовая наука

Юридическое образование и развитие гражданско-правовых дисциплин

Участники конференции могут предложить собственные темы для обсуждения.

Пленарное заседание состоится 14 ноября 2025г. в Московском гуманитарном университете по адресу: Москва, ул. Юности, д.5, корп.3, конференц-зал. Начало заседания в 13.00. Ссылка для подключения к конференции будет сообщена участникам, подавшим заявки на участие в международной конференции до 10 ноября 2025 года по электронному адресу soshnikova.ta@mail.ru

Заявку представлять в формате A4, с указанием в строчку: фамилию, имя, отчество полностью, ученое звание, ученую степень, место работы (учебы), должность, контактный телефон, e-mail, тему выступления и необходимость места в студенческом общежитии.

По итогам конференции будет издан сборник научных работ.

Каждый участник конференции получит именной сертификат.

Оргкомитет конференции приглашает Вас и Ваших коллег принять участие в конференции.

Председатель организационного комитета, доктор юридических наук, профессор кафедры теории государства и права, трудового и социального права Московского гуманитарного университета, академик Центральной европейской академии науки, литературы и искусства (Сорбонна, Париж), Т.А. Сошникова

Образец оформления статьи:

Aнтонова $H.B.^{I}$

Система социального обеспечения в РФ: социальная солидарность или социальная справедливость?

Аннотация: статья посвящена анализу содержательного наполнения отраслевых принципов социального обеспечения, а также трансформации реформирования В условиях российского такого содержания законодательства о социальном обеспечении. На основе проведенного исследования был сделан вывод о том, что законодательные новеллы последних лет были спроектированы в обход базовых принципов социального обеспечения – принципа социальной солидарности и принципа социальной справедливости. Такие новеллы привели к содержательному противопоставлению названных принципов и создали препятствия для реализации гражданами конституционного права на социальное обеспечение.

Ключевые слова: система социального обеспечения, принцип социальной солидарности, принцип социальной справедливости, дифференциация благ и гарантий социального обеспечения, адресные меры социальной поддержки.

¹Антонова Наталья Владиславовна, кандидат юридических наук, старший научный сотрудник Федерального государственного научно-исследовательского учреждения «Институт законодательства и сравнительного

Сноски постраничные:

правоведения при Правительстве Российской Федерации», ответственный секретарь Комиссии по юридической науке Ассоциации юристов России.

¹Антонова Наталья Владиславовна, кандидат юридических наук, старший научный сотрудник Федерального государственного научно-исследовательского учреждения «Институт законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации», ответственный секретарь Комиссии по юридической науке Ассоциации юристов России.